

от \* 2 ОКТ 1970

# ПЕРЕД НОВЫМ С СЕЗОНОМ

В нынешнем сезоне Новокузнецкий драматический театр получил пополнение. Возглавил труппу главный режиссер Валентин Ткач. Пришли в театр новые режиссеры — Эдуард Агу, уже знакомый новокузнецким по спектаклям «Я — сын тропх» и «Дети Ванюшина» (сезон 1968—69 г.), Юрий Погребиничко. Впервые выйдут на сцену Новокузнецка заслуженная артистка Удмуртской АССР О. Н. Краева, артисты Л. Г. Бойко, Е. А. Гайдулис, А. Р. Романов, Г. Л. Пасс, В. М. Лычагин и другие.

Сейчас одновременно идет подготовка к трем спектаклям — «Разбойники» Ф. Шиллера, «С вечера до полудня» В. Розова, «Провинция» С. Вампилова.

23 октября начнется театральный сезон.

**В. АЛЕКСАНДРОВ.**  
г. Новокузнецк.